

市区一公司冒充消防部门推销消防器材

被消防人员抓了现行,公司负责人保证今后不再如此推销 消防部门表示,从未也绝不会推销和销售任何消防产品

阅读提示

消防部门表示,从未也绝不会推销和销售任何消防产品,提醒市民在购买消防产品时,一定要让销售单位提供相应合格证、检验报告等资料,并与已有实物进行对照,以免买到伪劣消防产品。



消防人员到该公司进行检查。



身着高仿警服的销售人员被带走。

□ 记者 朱剑 通讯员 汤鹏 图/文

本报讯 昨日上午,丽水市消防救援支队接到市民举报,称有一家培训机构以消防部门的名义开展消防培训,而在培训中,授课人员竟推销起消防器材,且价格颇高。对此,消防部门进行了调查,证实该培训机构与消防部门毫无关系,同时提醒市民,消防部门从未也绝不会推销和销售任何消防产品。

昨日上午,丽水市消防救援支队宣传科负责人周鑫及另一名消防员,着便装来到位于丽水市绿谷信息产业园欧微大厦26楼的培训现场。在现场,周鑫看到一名身着蓝色高仿警服的培训人员,衣袖上还佩戴着“居安防火”字样的徽章。

周鑫进入会场时,授课人员正在台上向参训人员介绍自己。“我以前在山东当过五年消防兵,转业后分配到了中国消防协会的指定培训机构——居安防火教育培训中心工作。”说话间,他还向参训人员发放包含消防器材套餐名目的《社会化消防宣传问卷调查表》,开始推销消防产品,包括灭火器、燃气报警器、防烟面具、逃生缓降器等。

培训结束后,周鑫二人已经可以确认,这人绝

非消防部门人员,如此以消防部门名义推销消防器材属违法,因此立即报警,随后与民警一同将嫌疑人向某带到派出所进行调查。

民警了解到,这名假借消防部门名义推销消防器材的培训人员,来自丽水居安安防技术有限公司。昨日下午1点左右,记者随丽水市市场监督管理局和丽水市消防支队的检查人员,一起来到位于市区商会大厦17楼的丽水居安安防技术有限公司进行检查。

检查中,丽水居安安防技术有限公司的负责人,对于冒用消防部门名义推销消防器材一事供认不讳,同时也对这种违法行为进行了深刻检讨,并保证今后不会再以这种方式推销消防产品,而此前在培训课堂上侃侃而谈的向某,在消防人员的教育下连连致歉,表示不会再犯。

目前,该案正在进一步调查中,该公司所贩卖的消防器材是否属于伪劣产品需进行进一步检验。周鑫表示,消防部门从未也绝不会推销和销售任何消防产品,提醒市民在购买消防产品时,一定要让销售单位提供相应合格证、检验报告等资料,并与已有的实物进行对照,以免买到伪劣产品。

上半年我市新设个体户 2.5 万余户

□ 记者 陈春 通讯员 吴方琴

本报讯 日前,记者从市市场监管局获悉,上半年我市新设个体户总数为25112户,同比增加76.14%,增幅排名全省第二。

截至目前,全市各类市场主体总量达到24万余户,同比增加11.63%。这些市场主体中,在册企业4.7万余户,其中内资企业4.6万余户,外资企业450余户。在册个体工商户18.9万户,在册农民专业合作社6400余户。

在册企业中,行业增幅列前三的分别是:教育同比增100.60%,文化、体育和娱乐业同比增30.8%,信息传输、软件和信息技术服务业同比增29.71%。

上半年我市低收入农户人均可支配收入 5401 元

□ 记者 廖王晶 通讯员 杨平飞

本报讯 记者昨日从市统计局了解到,今年上半年,全市低收入农户人均可支配收入为5401元,同比增长14.2%,增速高于全省平均水平1.1个百分点,继续保持全省各地市第一位。

从各县(市、区)来看,青田、遂昌、缙云低收入农户人均可支配收入增速分列全市前三位,分别为15.7%、15.2%和14.7%。



主办:市文明办、温州晚报
诚邀市民提供线索,刊登即可获100元奖励

电动车扎堆闯红灯



“红灯停,绿灯行”是孩子都懂的道理,然而8月12日上午7时许,在市区人民街与花园路路口,部分自行车、电动车主对红灯视若无睹、直闯而过。

市民 张女士 摄

《8月17日 晚报小记者将共绘百米画卷》后续

报名即将截止 参与活动还能拿礼物

现场、微信、电话三种报名方式均可,名额仅限300个

□ 记者 吕恺 庄啸

本报讯 上周,晚报报道了由丽水日报报业传媒集团、丽水市梁铨置业有限公司主办,处州晚报、丽水日报传播文化有限公司承办的“传承浙西南革命精神·共绘丽水江滨美景——《处州晚报》小记者共绘百米画卷”活动将于8月17日举行。目前活动进入最后报名阶段,想参加的小记者可得抓紧了。

活动旨在丰富晚报小记者的暑期生活,传承浙西南革命精神,同时让大家感受丽水江滨的变化。举办时间为本周六18时30分,地点设在市区中梁天悦湾滨江展厅广场。届时,小记者们将用手中的画笔,描绘丽水江滨美景,呈现一幅充满童趣的百米画卷。当天除绘长卷活动外,还有不少精彩纷呈的特色活动,如共写美好期待、共拍美丽丽水等。

本次活动不收取费用,由于场地有限,只招募300名《处州晚报》小记者,参与活动的小记者

均可获得一份精美小礼物。届时,处州晚报的奶制品合作企业——疆来浙往食品商行将为小记者们提供一份奶制品礼包,供孩子们在绘画过程中解渴、补充体力。

活动报名方式有三种,一是小记者可前往中梁天悦湾滨江展厅(东港路与东地路交叉口,原翡翠滨江售楼处)报名;二是拨打电话2027777咨询报名;三是扫一扫二维码加入活动群,把小记者姓名、学校、班级、电话发到群里即可。三种报名方式任选其一,请家长不要重复报名。

此外,现场报名者还可以参加其他精彩的活动和项目。即日起,家长可带上孩子一起到中梁天悦湾滨江展厅参与“童心绘丽水·山水绘家乡”绘画比赛、“童心关爱·共沐书香”爱心捐赠、手工制作等系列活动。



扫一扫加活动群报名